



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Сотрудники следственного отдела по г. Раменское поздравили ветеранов с Днём Победы в Великой Отечественной войне



Сотрудники следственного отдела по городу Раменское ГСУ СК России по Московской области совместно с сотрудниками местной администрации навестили 13 ветеранов Великой Отечественной войны и поздравили с Днём Великой Победы. Во время визита были приняты все необходимые меры предосторожности в связи с непростой эпидемиологической ситуацией. Офицеры и сотрудники администрации вручили ветеранам праздничные продуктовые наборы, набор необходимых продуктов питания, средства индивидуальной защиты, антисептические средства.

Каждый из ветеранов прошёл не легкий боевой путь и каждый внёс свой непосильный вклад для достижения Победы в войне.

Агишев Александр Павлович 1926 года рождения прошёл войну в пехотных войсках. Был



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

неоднократно ранен, награждён медалями и орденами.

Афонюшкина Людмила Николаевна 1938 года рождения - труженик тыла. Балаур Ольга Сергеевна 1924 года рождения почетный донор СССР сдавала по 8 литров крови в месяц для нужд раненых в годы Великой Отечественной Войны. Награждена медалями, а также знаком почетный донор СССР.

Войцекян Владимир Алексеевич 1931 года рождения. За боевые заслуги награждён многочисленными медалями и орденами.

Калимулина Людмила Гавриловна 1938 года рождения - блокадница Ленинграда. Неоднократно награждена медалями и орденами.

Охапкин Виктор Петрович 1924 года рождения прошёл войну в пехотных войсках. Был неоднократно ранен, награждён медалями и орденами.

Порхунова Софья Михайловна 1925 года рождения прошла войну разведчицей в пехотных войсках. Неоднократно награждёна медалями и орденами.

Степанова Галина Николаевна 1936 года рождения и Степанова Людмила Николаевна 1937 года рождения - дети Блокадного Ленинграда. После войны работали на оборонном предприятии в городе Жуковском Московской области.

Фомин Михаил Васильевич 1930 года рождения участник Великой Отечественной войны, ветеран труда. Во время войны был партизаном.

Хребтов Иван Михайлович 1926 года рождения прошёл войну в артиллерийских войсках. Был неоднократно ранен. Неоднократно награждён медалями и орденами.

Чуднов Ким Михайлович 1927 года рождения прошёл войну в пехотных войсках. Был неоднократно ранен, награждён медалями и орденами.

Шувалов Иван Ефимович 1925 года рождения прошёл войну в пехотных войсках. Дошёл до Берлина. Был неоднократно ранен, награждён медалями и орденами.

Офицеры от имени всех сотрудников Следственного комитета выразили ветеранам искренние слова благодарности, пожелали крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1462007>